
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 6 Rejang Lebong 

Kelas/Semester  : XI – Teknik Bisnis dan Sepeda Motor / Genap (IV) 

Tema    : Pemeliharaan Mesin Sepeda Motor 

Sub Tema   : Sistem Transmisi Otomatis  

Pembelajaran ke  : IX 

Alokasi Waktu  : 1 X 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti mempelajari ini, peserta didik diharapkan : 

1. Mengetahui prinsip kerja system transmisi otomatis. 

2. Mengetahui komponen-komponen system transmisi otomatis dan cara kerjanya. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No Langkah-Langkah Pembelajaran Waktu 

1 Kegiatan Pendahuluan  2 Menit 

1.1 Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa untuk memulai kegiatan 

pembelajaran. 

1.2 Mengabsen kehadiran siswa 

1.3 Menyampaikan tujuan pembelajaran  

1.4 Memberikan apersepsi kepada siswa dengan mengajukan pertanyaan untuk 

mengarahkan siswa menemukan hal yang berkaitan nyata dengan system 

transmisi otomatis yang juga akan membuat siswa termotivasi untuk belajar.  

 

2 Kegiatan Inti 6 Menit 

2.1 Peserta didik diarahkan  untuk mengamati video dan gambar prinsip kerja 

sistem transmisi otomatis dan komponen-komponenya dengan media 

proyektor. 

2.2 Mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan prinsip kerja sistem transmisi 

otomatis dan komponen-komponennya. 

2.3  Memberikan berbagai bahan sumber untuk dibaca siswa sebagai bahan untuk 

menumpulkan data-data yang berhubungan dengan pertanyaan. 

2.4 Guru membentuk kelompok siswa untuk berdiskusi dan menemukan jawaban 

pertanyaan. 

 



2.5 Memberikan kesempatan kepada setiap kelompok untuk mempresentasikan 

hasil diskusinya tentang prinsip kerja sistem transmisi otomatis dan 

komponen-komponennya. 

3 Kegiatan Penutup 2 Menit 

3.1 Secara bersama-sama  peserta didik diminta untuk menyimpulkan tentang 

komponen dan prinsip kerja transmisi otomatis. 

3.2 Guru memberikan pengutan terhadap kesimpulan dari hasil pemebalajaran  

3.3 Guru memberikan evaluasi dan menyuruh siswa secara individu/kelompok 

untuk mengerjakannya 

3.4 Guru menyuruh salah satu siswa untuk memimpin doa penutup. 

 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

I. Teknik Penilaian dan Instrumen  

1. Penilaian Sikap 

 Teknik : Observasi “Disiplin, Jujur, Tanggung Jawab, dan Santun”  

 Bentuk : Lembar Observasi (Terlampir) 

2. Penilaian Pengetahuan  

 Teknik : Tes Tertulis 

 Bentuk : Esai (Terlampir) 

3. Penilaian Keterampilan  

 Teknik : Unjuk Kerja 

 Bentuk : Rubrik Penilaian Unjuk Kerja (Terlampir) 

 

II. Analisis Hasil Penilaian (Terlampir) 

 

 

Mengetahui,           Curup, 6 Januari 2022 

Kepala SMK Negeri 6 Rejang Lebong        Guru Mata Pelajaran 
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